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Protokół Nr LXI/23 

z LXI sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 31 sierpnia  2023 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:00 do godziny 15:21. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

 

Nieobecni Radni : 

1. Tomasz Borzyszkowski - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Teresa Mankiewicz - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Joanna Stachowicz - nieobecność usprawiedliwiona 

4. Tomasz Knopik - nieobecność usprawiedliwiona 

5. Grzegorz Eichmann – nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady LXI sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 10, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2. Zatwierdzenie porządku obrad  

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie 

obejmował:  
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3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2023 r. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu będącej 

podstawą do ustalenia zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży i uczniów 

do placówek oświatowych. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie  zmiany uchwały w sprawie określenia wysokości stawki 

opłaty miejscowej oraz określenia zasad ustalania i poboru tej opłaty. 

6. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.   

 

 

Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2023 r.. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 4. 

Anna Kryzel Skarbnik Gminy przedstawiła w/w uchwałą. Przekazała, iż dokonuje się 

zwiększenia dochodów gminy o kwotę 170 237,00 zł .  

Zwiększenia dochodów i wydatków w dziale 801 rozdziale 80101 o kwotę 50.000 zł. 

dokonuje się w związku z przyznaniem Gminie Dziemiany środków z WFOŚiGW w Gdańsku 

na zadanie pn.: "Dziemiany są Eko! Ekopracownia w ZKiW w Dziemianach". 

2. Zwiększenia dochodów i wydatków w dziale 801 rozdziale 80195 o kwotę 120.237 zł. 

dokonuje się w związku z dofinansowaniem ze środków UE na zadanie pn.: "Rewitalizacja 

terenu przyszkolnego w Dziemianach". 

 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany, dopowiedział, iż na "Rewitalizacje terenu 

przyszkolnego w Dziemianach" należy dołoży środki własne, w związku z czym przenosi się 

środki w wysokości 100 000,00 zł z Modernizacji dróg gminnych na zadanie "Rewitalizacja 

terenu przyszkolnego w Dziemianach". 

Po przeprowadzonej dyskusji  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 9 – „za”, 0 – „przeciw”, 1 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr LXI/318/23 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2023 rok.  

 

Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu 

będącej podstawą do ustalenia zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży i 

uczniów do placówek oświatowych. 
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Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 5 

 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta przekazała, iż w związku z wnioskiem Prokuratury 

Rejonowej w Kościerzynie w niniejszej uchwale zawarto kompleksowe określenie stawek za 

1 km przebiegu pojazdu, uwzględnianej przy obliczaniu zwrotu rodzicom kosztów przewozu 

dzieci, młodzieży i uczniów oraz rodziców, dla wszystkich pojazdów wymienionych w § 2 

aktualnie obowiązującej treści Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 25 marca 2022 

r. w sprawie warunków  ustalania oraz sposobu dokonywania zwrotu kosztów używania do 

celów służbowych samochodów osobowych, motocykli i motorowerów niebędących 

własnością pracodawcy, w tym dla motocykli i motorowerów, ze wskazaniem rodzaju 

pojazdów oraz stawek za poszczególne rodzaje pojazdów. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr LXI/319/23 

w sprawie określenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu będącej podstawą do 

ustalenia zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży i uczniów do placówek 

oświatowych. 

 

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie  zmiany uchwały w sprawie określenia wysokości 

stawki opłaty miejscowej oraz określenia zasad ustalania i poboru tej opłaty. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 6  

 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta przekazała, iż zmiana uchwały polega na dopisaniu kolejnej 

osoby do poboru opłaty miejscowej.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr LXI/320/23 

w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia wysokości stawki opłaty miejscowej 

oraz określenia zasad ustalania i poboru tej opłaty. 
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Ad. 4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady LXI  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 
 

Elżbieta Jenta                  Krystian Sikora 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych LXI sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję 

      4 - 6 Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 

 

 


